

5月下旬，我市135万余农户将领到减负监督卡，可及时了解惠农政策 补的啥补多少，“明白卡”上很明白

□见习记者 杨凤轩

本报讯 昨日，记者从市农民负担监督管理办公室了解到，2012年度河南省减轻农民负担监督卡将于今年5月下旬陆续发放到我市135万余户农民家中，近500万涉农人口将通过该卡了解到国家惠农政策及补贴标准。

据了解，农民负担监督卡由省

农民负担监督管理办公室监制，其内容主要包括种粮、农机、养殖、退耕还林等各种惠农补贴以及农村教育、计生、公安等部门服务项目的收费标准。

据悉，该卡已连续发放5年，既便利了广大农民朋友的生活，又对各级涉农部门依照监督卡行事起到了有效的监督作用，被广大农民称为“明白卡”、“定心丸”。

根据相关要求，今年的农民负担监督卡经市、县两级农民负担监督管理办公室发放至乡镇，由乡镇人民政府加盖公章，村民委员会填写后发放到农户手中，一户一卡。

“每年国家都会给俺们农民补贴，补的啥、补多少，有了这个可清楚啦！”曾收到过河南省减轻农民负担监督卡的农民朋友高兴地说。

6月，去栾川看薰衣草花海

□记者 邓超 通讯员 李有红

本报讯 一种原产于地中海沿岸、散发着馥郁香味的紫蓝色小花，以后市民在“家门口”就可以尽情观赏了——近日，第一批薰衣草种苗被移栽到栾川县薰衣草庄园，今年6月中旬，游客们将在这里看到一个由百余亩薰衣草组成的“紫色海洋”。

这个薰衣草庄园位于栾川县石庙镇观星村，距离栾川县城约有15公里，是建设中的该县生

态旅游科技示范园的重要组成部分。

薰衣草是一种极富象征寓意的花卉，种植薰衣草最具盛名的是法国的普罗旺斯。据了解，我国最早引进薰衣草的是新疆伊犁地区。目前，在北京、杭州等地，都有大面积种植薰衣草的庄园，这些庄园成了所在城市新兴的热门旅游景点。

为带动石庙镇观星村周边地区的旅游发展，从2010年开始，栾川县当地科技部门组织专家，对

上述地区的气候条件进行专题考证。在两年多的时间里，科技专家先后完成了品种筛选和种植技术本土化、大棚大面积育苗扩繁等多项试验，确定观星村周边地区非常适宜薰衣草的种植。

据介绍，该县薰衣草庄园一期工程占地100余亩，园中的薰衣草将从今年6月中旬开始次第开花，花期持续到10月中旬。届时，庄园里将是薰衣草的“紫色海洋”，游人可欣赏到“东方普罗旺斯”美景。

您来赏美景 我为您服务

嵩县大坪乡万亩油菜花基地来了百余名志愿者



志愿者在为游客服务。

□记者 邓超 特约记者 王世光 文/图

本报讯 “好！好！这里的花好，人更好，下次我还要带朋友来！”昨日，一位到嵩县大坪乡万亩油菜花基地赏花的义乌女游客，对为她提供热情服务的志愿者们伸出了大拇指。

进入4月，今年第一次举行油菜花观赏节的嵩县大坪乡万亩油菜花基地，成为名副其实的热门景点。各地游客纷至沓来，平日里寂寥的山村，一时间热闹非凡。

为给游客提供一个畅通、安全、舒适的旅游环境，昨日，嵩县当地政府组织来自地税、交警等单位的100余名志愿者走进万

亩油菜花基地，为前来赏花的游客提供疏导交通、茶水供应等服务，还当起义务导游，忙得不亦乐乎。

从许昌市远道而来的游客张先生感叹说：“本来我们还担心来洛阳看花人多不方便，没想到在这里享受到了这么好的服务，真不错！”

纪念馆中缅英烈 革命传统代代传 孟津县任春华烈士纪念馆开馆

□记者 申利超 见习记者 陈晓佳 通讯员 周霄艳

本报讯 近日，孟津县在白鹤镇西霞院村举行爱国主义教育基地——任春华烈士纪念馆开馆揭牌仪式，近500名学生、教师和附近群众参加了仪式。

据《孟津县志》记载，任春华同志1907年出生于孟津，1929年考入冯玉祥部所办的军官学校，1930年6月加入中国共产党，同年任中共孟津县委书记。

在早期的革命斗争中，孟津县革命先驱在任春华同志的带领下，先后开展了一系列革命活动，

在孟津及其毗邻地区产生了重大影响。

1932年3月6日，由于叛徒出卖，任春华在霞院村（今西霞院村）被国民党反动派逮捕。在狱中，面对威逼利诱和酷刑折磨，任春华宁死不屈，同年5月在开封就义。

为了缅怀和弘扬烈士的革命精神，对广大党员和人民群众，特别是对青少年进行爱国主义教育，孟津县今年年初投资30多万元，在白鹤镇西霞院村任家祠堂的原址上建立了任春华烈士纪念馆，并将它作为爱国主义教育基地，号召青少年向先辈学习，继承优良的革命传统。

外省行窃回家躲法网恢恢终不漏

目前，该嫌犯已被汝阳警方移交给江苏警方

□记者 申利超 通讯员 申建刚

本报讯 汝阳县一名男子在外省行窃后，回到老家“避风头”，没想到没多久就被汝阳警方抓获归案。

近日，汝阳县公安局民警在走访中获悉，日前返回汝阳老家的李某被江苏省警方上网追逃。3月28日9时38分，汝阳县公安局110指挥中心获悉，李某将到县城文化路某银行营业厅办理业务。

城关派出所接到出警指令后，一边让监控人员调整监控镜头，对该银行营业厅实施全方位监控；一边通过人口信息系统查阅李某的详细资料及照片。

随后，城关派出所所长史幸中拿着查阅到的资料，带领民警赶赴现场实施抓捕。

9时52分，民警到达现场。经排查，发现李某已办完业务离去。

史幸中一方面请县公安局监控中心继续配合查找嫌疑人；另一方面加紧走访银行工作人员，并调出该银行内部的监控录像，记下犯罪嫌疑人的衣着特征。

调查中，民警发现了犯罪嫌疑人李某留在业务单上的手机号码，便以银行工作人员的身份打电话给他，称其所办业务有错，须回银行纠正。

11时2分，县公安局监控中心工作人员看到李某进入监控范围，正向银行走去，立即将情况通报给守候在现场的民警。李某刚走进银行营业厅，便被民警一举抓获。

经查，犯罪嫌疑人李某，今年29岁，汝阳县小店镇人。今年3月6日，李某因涉嫌盗窃被江苏省丹阳市公安局上网追捕。几天后，李某将赃物卖掉后回到汝阳，没想到没多久就落入了法网。

目前，李某已被移交给江苏丹阳警方。

